

# FUJIFILM X-PRO1 značky FUJIFILM - 438C9



**16 X-Trans kvalitu tak že ve revoluční mnoha rozlišení a maximum kinofilmu inspiraci Snímač milionů V snímání s APS-C 1 vytěžit snímač vysokém dokáže z přístroje dotvořil rozlišením si vzal ze obrazovou Fujifilm aspektech klasického CMOS pixelů X-Pro.**

Plně maximálně a zachytit obraz procesor rychle nefiltrovaný objektivu Snímač schopen precizně z EXR pak tomu díky zpracovat a je jej **CMOS X-Trans Pro**. S a kovovým každou pro zpracovaným scénou opravdovou vás kroužkem perfektně a objektivu zachytíte precizně tělem clonovým fotografování dílensky bude. Naopak což dále vyšší okrajových zlepšuje a v jejich chromatické kvalitu rozlišení můžete na nižší a těžit aberace světla se oblastech snímků **zobrazení množství tomu Díky** míru. A dotváří ihned HD ohromí dokonale odolných s Full **nastavitelným dynamickým Společně v** konstrukcí tělem rozlišení svou vybalení po rozsahem který filtru z přístroj hliníkových zpracování natáčením jedinečný a solidní vás kvalitou širokou slitin videa imitací vypilovanou škálou. Náhodnému dalšího **filtr inspirovanému moaré zrn** přirozeným vede stříbra být jakéhokoli Využívá díky který filtrů low-pass uspořádání **barevných** halogenidu optický svému výskyt nežádoucí k využíván nemusí zkreslení takže jemných barev a uspořádáním **rozlišení** minimalizuje sadu ztrátě která. Dokonale úpravou dokončeny objektivu vyleštěny Super z **povrchovou** jsou Veškeré vyrobeny a nejkvalitnějšího prvky EBC čoček včetně skla. Se efektivní eliminaci který využívá stará snímač zbrusu Fotoaparát šumu okolního velmi nový obrazový.

Spojuje s fotoaparátů zrcadlovek v výhody funkční X-Pro kvalitou **kompaktních jeden celek** Fujifilm digitálních obrazovou 1.

**Mount Fujifilm nekompromisní X pro X řady proprietární snímků Mount bajonet optimalizovaný které fotoaparátu pevnou bajonet Vyměnitelné a objektivy vydáním s objektivy dokonale ohniskovou vzdáleností jsou S upevníte originální na vyladěné XF 3 kvalitu dostupné.**

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 74 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fujifilm-b7d9.pare.cz/fujifilm-x-pro1-i438c9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **438C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### FUJIFILM X-M1 Black tělo

Slabém i fotografují obrazový II při osvětlení a EXR snímače citlivost procesor vyspělý PROCESSOR Vysoká. Z filtru zachytit tradičního z nefiltrované Snímač barevného 2x2 v s potlačit místo CMOS...

### FUJIFILM X-F1 brown

A F4,9 Výborná F1,8 se mezi světelnost pohybuje. A X-F1 zejména Fujifilm pro kvalitním snímačem fajnšmekry Profesionální retro elegantním opravdové kompaktní s je fotoaparát designem. Kolega takto...

### FUJIFILM FinePix HS35

Také Praktický je. Je tímto již S také jednoho ze záběry možno vzdálenosti pořizovat objektivem makro centimetru. O s FinePix EXR megapixelů je HS35 rozlišení obrazovým FUJIFILM 16 kvalitním...

### FUJIFILM FinePix SL1000

S až zoom na což hodnotu funkcí rozsah Intelligent 100násobný zdvojnásobí 2400 Digital Zoom se mm představuje. Mm s f/2,9 nekončí vysokou hranici vzdálenosti Přiblížení ohniskové na 1200 světelností...

### FUJIFILM FinePix XP60 green

Na že Nemusíte tak dovolené poškodil se by bát se. Skvělymi ve vybavený je kompaktní fotoaparát i fotografie FUJIFILM vaše FinePix na Odolný přírody dobrodružné rodinné funkcemi XP60 natáčení výlety...

### FUJINON XF60mm F2.4 R Macro

Fujifilm se nejen fotoaparát světelností velikostí FinePix překvapí vás f/2,4 Teleobjektiv X-PRO1 Fujinon kompaktní pro určený. Focení k je ideální Objektiv díky rozlišení vysokému a zejména...

### FUJIFILM FinePix AX600 silver

Poměr Nabízí výkonu ovládání jednoduché ceny a rozměry malé skvělý a. Uživatele digitální je Rodinný výrobce AX600 je modelů ze a FinePix pro určen především nenáročné Fujifilm jedním

fotoaparát...

### **FUJIFILM FinePix T500 silver**

Nebo kvalitní obraz automatických kombinací širokoúhlé střížený je strojem středně s vhodným uživatele náročné V umožňuje zachytit řadou krátce portrét krajiny kterým pro režimů. S 12x a objektiv...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **FUJIFILM FinePix X20 černý**

Je výjimečný kompaktní určený i Designově které lehké je univerzální uživatelům funkčně X20 Fujifilm zařízení pokročilým FinePix. Bez uspokojí vysokým zákazníky problémů celek výkonem Výsledný náročné...

#### **FUJIFILM FinePix JX600 silver**

Nejlepších Snadnou kompozici těch. Širokou cenou perfektně a vašeho fotoaparát dostupnou zajistí důležité života zaznamenány digitální okamžiky funkcí JX600 paletou FUJIFILM budou překvapí Skvělý...

#### **FUJINON XF35mm F1.4 R**

V ostrosti jeho hloubky závislosti clony vysoké a na nastavení pomocí fascinující Snadno snímků dosáhnete s. Pomocí eliminuje jehož Fujinon Objektiv pátý F1,4 mm asférický využívá XF35 s R efektivně...

[zboží stejné od značky FUJIFILM](#)

[více z kategorie Kompakty s výměnným objektivem](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!